
 

令和６年２月３日開催 

 

NPO 法人ケアマネット 21 研修アンケート 

「令和 6年度介護保険制度改正の行方を探る」 

７０件回収 

 

● 本日の講義の感想をお聞かせください。                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 本日の講義について、意見、感想 

・介護報酬改正の話を聞く機会が得られて良かったです。 

・令和 6年度介護保険改正の早めの勉強になりました。大変参考になりました。 

ありがとうございました。 

・いつもありがとうございます。 

・ケアマネとして自信がないです。 

・質疑応答の時間を設けて欲しい。 

・QA が出てからの研修があれば再度受講したい。 

・改正のポイントについて一人での解釈では文面理解は難しく、講師のポイントを聴くことで 

理解が深められました。 

・令和 6年度介護報酬改定の準備の心構えができました。 

・委員会の方は専門の方たちのはずが・・・。なぜか理解ができない改策になっています。 

・お話のペースが早かったので一言一句聞き逃がさないよう取り組んだので充実した 

研修となりました。 

・サービス事業全体の改正の方向性を知ることができたのが良かったです。 

今後多職種での関りが増す中で大変重要な情報です。 

居宅に伴う内容については、今回の研修で取り組みへの意欲がわきました。 

とてもわかりやすかったです。 

・CM の高齢化で 70 歳を過ぎると 25 件が適切と思われます。 

負担が多くなる。離職してもなかなか難しいのが現状にある。 
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●今後、企画して欲しい研修内容や活動内容など 

・QA が発表されてからの解釈について。 

・制度改正について。 

・障がいと介護保険利用や難病と介護保険利用について。ヤングケアラー、困窮の研修。 

・ヤングケアラー 

・改定後の運営について具体的に学びたい。 

・身元保証等。 

・介護保険、医療保険改正について更に研修して欲しい。 

・感染症や災害に関する研修希望。ケアプランの作り方アセスメントの取り方等。 

・インフォーマルサービス（地域ごとの特色）どう活用されているか。 

・小中学校で活動しているソーシャルワーカーについての話を聞いてみたいです。また、その方た

ちとどう繋がるのか知りたいです。 

・アセスメントについて。 

・看取りについて。 

 

 

● アンケート回答者の属性について 

 

【性別】                    【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は？】                  【ケアマネット 21の会員ですか？】 
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皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 
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